

# 共青团广东省委员会 广东省青年联合会

团粤联发〔2023〕17号

---

## 关于特别授予广东工业大学高水平男子篮球队 广东青年五四奖章的决定

在第25届中国大学生篮球联赛（CUBAL）男篮一级联赛全国总决赛中，广东工业大学高水平男子篮球队奋勇拼搏、勇攀高峰，荣获全国总决赛冠军，为广东赢得了荣誉、增添了光彩。为表彰先进、树立典型，共青团广东省委员会、广东省青年联合会决定，特别授予广东工业大学高水平男子篮球队广东青年五四奖章集体。

广东工业大学高水平男子篮球队是新时代广东青年集体的优秀代表。他们心怀梦想、信念坚定，苦练本领、敢打敢拼，坚韧不拔、永不放弃，充分展现了团结协作、顽强拼搏的良好精神风貌和体育道德风范，在奋斗中释放青春激情、追逐青春理想。

希望广东工业大学高水平男子篮球队坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记初心使命，进一步弘扬广东体育精神，在新的起点上矢志奋斗、再创佳绩。

全省广大青少年要以广东工业大学高水平男子篮球队健儿为榜样，时刻牢记习近平总书记的谆谆教导，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，坚定理想信念、勇担时代重任、发扬斗争精神、保持奋斗激情，踔厉奋发、勇毅前行，为广东在推进中国式现代化建设中走在前列贡献青春力量！



2023年6月21日

---

抄 送：团中央，全国青联；

各地级以上市团委，省有关单位团委（团工委），

各高等学校团委，省属中学团委

---

共青团广东省委办公室

2023年6月21日印发

---